

ТАКОГО ФАКУЛЬТЕТА...

О ЛЮДМИЛЕ ИВАНОВНЕ ФИЛОНЕНКО



Жизнь нашей уважаемой Людмилы Ивановны Филоненко неразрывно связана с Новосибирским педуниверситетом: сначала блестящая студентка, позднее выпускница и талантливый молодой преподаватель и, наконец, знающий и опытный специалист на кафедре английского языка ФИЯ.

Наша Людмила Ивановна не только обучала студентов, она всегда училась сама: аспирантура, курсы повышения квалификации в лучших университетах России – это вехи ее педагогических поисков и стремления стать компетентным и уважаемым профессионалом. Людмила Ивановна обучала не только наших студентов. Она много лет работала с учителями средних школ Новосибирска, с иностранными студентами и школьниками – будущими студентами НГПУ.

*доцент кафедры английского языка ФИЯ НГПУ
Наталья Михайловна Полякова*

ОБ АНАТОЛИИ АНАТОЛЬЕВИЧЕ СУЧКОВЕ

Чтобы рассказать об этом человеке, так и хочется начать с чего-нибудь интригующе-интересного. Мое первое знакомство с ним произошло, когда я сам еще делал первые шаги в изучении языка. Второе, когда я опять-таки делал первые шаги, но уже как преподаватель. И в том, и в другом случае было чувство удивления: такая мощь ума, и не кричит о себе. Такое великолепное знание предмета и никакого позерства, никакого самолюбования. Истинно энциклопедические знания, ходячий словарь французского языка всех, порой, казалось бы, немыслимых сфер употребления – все это завораживает и порождает легкое чувство белой зависти. Вместе с тем, это надежный товарищ, друг и коллега, который всегда готов помочь.

Анатолий Анатольевич работает на кафедре, и путь его профессионализма восхищает. Сначала и сам студент, потом ассистент, аспирант и, наконец, доцент. Ему довелось поработать и в Африке, и во Франции. А уж те дисциплины, которые он преподавал и продолжает преподавать, не передаются перечислению.

Однако не только это характеризирует Анатолия Анатольевича. Он всегда может вступиться за тех, кто несправедливо ущемлен. Давайте пожелаем нашему дорогому и уважаемому Анатолию Анатольевичу крепкого здоровья, интересной работы и внимания.

*старший преподаватель кафедры французского языка ФИЯ НГПУ
Константин Владимирович Рогозин*



О ЛЮДМИЛЕ ПАВЛОВНЕ ПОЛЯНСКОЙ



Об этом уникальном человеке можно говорить много и долго – и только хорошее! Людмила Павловна работает на кафедре французского языка уже почти 30 лет. Она – величайший энтузиаст своего дела, без остатка отдающий студентам весь багаж знаний. За время работы на факультете она вела практические занятия по французскому языку для студентов 2-5 курсов, читала лекции по теоретической фонетике, вела семинары по теоретической грамматике. Ее «конек» – это курс истории французского языка, который многие пятикурсники франко-английского отделения не без оснований называют своим любимым предметом. Уроки Людмилы Павловны отличаются креативностью, разнообразием заданий и индивидуальным подходом к каждому студенту.

Студенты говорят о ней: «Она строгий, требовательный педагог – это замечательно, это не дает расслабляться!»; «На ее уроках всегда все понятно, сложнейшие правила французской грамматики она умеет объяснить так, что они начинают казаться простыми!»; «На занятиях она всегда подбодрит дружеской улыбкой, одобряющим кивком головы – и сразу чувствуешь прилив сил, готовность работать еще и еще!»